
Понедјељак, 24 април 2017. године ЛУТВИД ФЕСТ - "Зое, девојчица са врха солитера" ЈУ ОШ "Кнез Иво од Семберије"

  

Јуче је отворен дуго најављивани први Фестивал луткарства и видео-презентације
књиге Народне библиотеке „Филип Вишњић“ ЛУТВИД ФЕСТ 2017, који је посљедица
деветомјесечног рада наших библиотекарки Снежане Стевић и Јелене Калајџије на
идеји о формирању првог библиотечког фонда трејлера за књиге и фонда лутака као
некњижне грађе. Фестивал је отворио директор Народне библиотеке, господин Јован
Цвјетковић . Публику су од улаза у Библиотеку до Свечане сале поздравили најмлађи
луткари Бијељине, полазници Вртића ,,Бубамара“. Своје лутке којима су уљепшали
присутнима улаз у маштовити свијет луткарског театра и видео-презентација књига
израдили на радионицама у нашој Библиотеци. 
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Такмичарски дио Фестивала отворила је ЈУ ОШ „Кнез Иво од Семберије“ која је имала
задатак да се ове године бави књигом Ане Ђокић-Понграшић „Зое, девојчица са врха
солитера“. Публика је имала прилику да види прво њихову видео-презентацију за ову
књигу, чији су аутори сљедећи ученици: 

  

Давид Војаковић, Немања Пантић, Рада Бојанић, Борислав Чолић, Сара Стојановић,
Нађа Станкић

  

Зорана Шакотић, Леонора Митровић и Милош Јосиповић, под менторством професора
Горана Николића и професорке Иване Граховац. Њихов рад брањен је 5. априла пред
стручним жиријем, а можете га погледати на линку:
https://www.youtube.com/watch?v=-3ve_GBhp6E

  

  

  

  

Други дио вечери је својевсни умјетнички спектакл. У категорији млађих основаца
представила се група ЈУ ОШ ,,Кнез Иво од Семберије“ у саставу: Лука Павловић, Хелена
Цвијетић, Никола Гашић, Лука Васиљевић, Теа Тодић, Нина Вуловић и Јелена Ђурђевић.
Драматизацију текста, виртуозност у дизајнирању и прављењу лутака, сценографију и
избор музике ова представа има захвалити професоркама разредне наставе Светлани
Пандуревић и Данијели Савић.
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Жири луткарског дијела такмичења све четири вечери Фестивала биће у саставу:
Богдан Симић, луткар, Иван Петровић, глумац и Милан Стојановић, психолог. 

  

  

  

Не пропусите вечерашњи културно-књишки угођај у режији ЈУ ОШ „Вук Караџић“ која
наступа са књигом Бошка Ломовића „Чудесна лутка Таијоко-сан“ са почетком у 19.30
часова у Свечаној сали Народне библиотеке „Филип Вишњић“.
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